

运动赛场展雄姿 二中健儿竞风流 桓台二中召开秋季运动会

记者 张晓宁
通讯员 李春燕 报道
晨报讯 10月18日,桓台二中在学校体育场召开秋季运动会。运动会分学生组和教工组,设立100米、200米、400米、800米、1500米、4*100米接力、4*

400米接力、跳高、跳远、跨栏、铅球、铁饼、标枪等多个比赛项目。运动员们在赛场上努力拼搏,挥洒汗水,为班级取得优异成绩。看台上,同学们呐喊助威、积极投稿,给运动员拿水拿衣服做好后勤保障。每一位同学都在努力

着,奉献着。
桓台二中每年召开两届运动会,一是促进学生强身健体,增强班级凝聚力,活跃师生们的课余文化生活,增进师生间、学生间的团结和友谊。二是培养学生顽强的意志、良好的合作意识和集体

主义精神,培养德、智、体全面发展的合格人才。同学们在运动场上顽强拼搏、团结协作、文明有序,体现了桓台二中“文明、进取、奉献、业绩、关注细节”的学校文化。

■ 校园风采

桓台县统编小学语文教材培训会成功举行

近日,桓台县教研室成功举行了统编小学语文教材培训会。

此次培训会共分为三、四、五年级三个专场,于9月20日、9月27日、10月18日分别在实验小学、桓台一中附属学校、城南学校举行,三次培训共有700多人次参加。每个专场又分为三个环节。第一个环节是三节观摩课,三次培训共9节观摩课。这些观摩课,多数是对统编教材新课文的首次研讨。第二个环节是三个学校的备课团队对本年级的统编教材进行解读。教材解读首次采用了论坛形式,系统地梳理了教材,又加入了互动环节,更好地与听课老师们进行了有效的沟通。第三个环节是县小学语文教研室孙艳云主任进行点评并总结发言。 孙涛 边秀辉

淄博建筑工程学校 第三届山东省创新创业大赛获得一等奖第一名

文/图 记者 张晓宁
通讯员 陈之营
晨报讯 “职教教育工匠,双创筑梦”,10月16日,第三届山东省黄炎培职业教育创新创业大赛决赛在山东传媒职业学院落下帷幕。淄博建筑工程学校由周亚霖、李智子、李景灏、荆皓然、李志颖5位学子组成的参赛团队,凭借创业项目《小芦苇 大用处——蒹葭文创非遗助力精准扶贫》荣获一等奖第一名,耿冲、李卫卫荣获优秀指导教师称号。

近800个项目进入复赛。本次大赛引起了社会各界的广泛关注,在省内职业教育界产生了积极影响。淄博建筑工程学校的创业项目从800多个项目中脱颖而出,成功入围现场决赛。

决赛现场,淄博建筑工程学校团队富于创意的项目设计、近乎完美的项目阐释,让在场观摩和参赛的师生多次不由自主地爆发出雷鸣般的掌声。专家提问环节,团队成员充满智慧的答辩,更是让现场评委频频点头,给出了268.1的高分,在30支参赛团队中一直遥遥领先,最终一举夺魁。

本次比赛,淄博建筑工程学校体现了教学改革的成果,更是创新创业教育理念的充分肯定。



淄博建筑工程学校大赛获佳绩。

桓台一中附属学校 滨州乡村学校校长及教师跟岗培训

记者 张晓宁
通讯员 赵迪 报道
晨报讯 根据淄博市与滨州市扶贫协作战略框架协议,遵循“互相学习、共同提高、互惠共赢”的原则,10月14日至18日,滨州

市部分乡村学校8位校长及老师在桓台一中附属学校开展了为期一周的观摩学习。

在欢迎仪式上,学校党总支书记、校长逯志平同志向大家介绍了学校的发展理念和教学管理

等基本情况,并诚恳地希望各位校长及教师对一中附属学校的发展留下宝贵的建议和意见。在接下来的跟岗培训中,跟岗校长及教师参加了纪念少先队建队70周年主题升旗仪式;观摩了学校

“两操一课”、主题班会教育、校本课程等活动;参加学校集体备课、同课异构、讲课议课等教研活动,为双方教师搭建教研交流平台。跟岗培训结束之际,双方就五天来的合作学习做了交流和反馈。

桓台世纪中学南校区(索镇一中)进行主题教育

10月19日,桓台世纪中学南校区(索镇一中)组织党员,分别在沂源县六一八战备电台旧址以及博山区焦裕禄纪念馆,进行“不忘初心、牢记使命”主题教育。活动中,党员参观了电台旧址和焦裕禄纪念馆,重温入党誓词,了解到了革命先烈和党员模范事迹。 王希山 魏晓婷

唐山镇第二小学 获县足球比赛女子亚军

唐山镇第二小学现有学生数87人,女生仅30余人。在这样的条件下,近日,该校女子足球队的全体师生经过不懈努力,艰苦训练,在全县比赛中获得亚军。 周慧 宋敏

组织观看爱国主义电影 桓台县世纪中学德育电影进校园

记者 张晓宁
通讯员 牛晓彬 报道
晨报讯 近日,桓台县世纪中学组织学生在学校报告厅观看了富有教育意义的电影《老师!好》和《港珠澳大桥》。《老师!好》以苗宛秋老师为

核心人物,聚焦苗老师与学生们的“斗智斗勇”的有趣故事,再现二十世纪八十年代的师生百态及纯真情感。一个好老师会影响学生一生,影片所传达的“尊师重教”意义深远。《港珠澳大桥》以建设最后一节沉管E30号沉放安装

过程为叙述主线,表现了中国桥梁建设者们自力更生、“敢为天下先”的创新精神和艰苦卓越的奋斗历程。观看后学生反响热烈,纷纷表示这是一次弘扬主旋律,传播正能量的爱国主义教育。

德育电影进校园活动是世纪

中学德育系列课程之一。课程立足普及、重在参与,通过人人观看爱国主义影视片,班班开展影视评论,撰写观后感等形式多样的德育活动,让优秀影视作品滋润广大学生心灵。

起凤镇起凤小学 举办校园采摘节

10月18日,桓台县起凤小学举办了2019年金秋校园采摘节。同学们亲手从平时爱护备至的果树上摘下果实,感受丰收的喜悦。在采摘节,同学们摘到的不仅是丰收的果实,更是好习惯的“果实”。 田文静

果里镇实验幼儿园 强化校园食品安全

近期,桓台县果里镇实验幼儿园采取五项措施确保食品安全工作做细做实。成立了由园长任组长的食堂管理工作小组,全面负责食堂卫生与饭菜价格;对食堂的从业人员实行严格的准入制度;对进入食堂的原材料进行检查和验收;检查食堂操作间的卫生环境、餐具消毒及保洁设施。 张金传

桓台县实验小学 班主任交流经验 探索工作新方法

记者 张晓宁
通讯员 王树洋 报道
晨报讯 近日,桓台县实验小学举行以“润心教育 以德育人”为主题的班主任工作经验交

流暨德育论坛。学校全体正副主任,来校跟岗培训的滨州市的校长、骨干教师共60余人参会。

交流会上,赵娜、田萍、宋秋华等三位优秀班主任分享了自己

多年来总结的教学经验、管理方法和心得体会。老师们认真记笔记,互相交流教学经验和班级管理经验,分享心得体会,对班主任工作做了积极和深入的交流

探讨。
此次交流会,给老师们搭建了一个互相交流、互相学习的平台,解决了班级工作中存在的一些问题,探索班级工作的新方法。

全国中学生物理竞赛 桓台一中学子创佳绩

记者 张晓宁
通讯员 周亚楠 报道
晨报讯 近日,第36届全国中学生物理竞赛落下帷幕,桓台一中学子表现优异,再创佳绩。宋明卓同学是全市唯一一个获得全国中学生物理竞赛一等奖的学

生,桓台一中也获“第36届全国中学生物理竞赛金牌学校”荣誉称号。

在理论考试环节,桓台一中高三学生崔鑫儒、张泽宇、高崇洲,高二学生宋明卓、田翎翔共五名学生进入全省前146名,进入

第二阶段的实验考试。全市仅六名考生进入实验考试环节。

该竞赛中理论成绩和实验成绩相加为总成绩。宋明卓总分182,全省第47名,成为全市唯一一个获得一等奖的学生。此外,高崇洲、崔鑫儒、张泽宇、田翎翔、

荆超杰、张颢曦、穆飞宇、刘镇萱、王璇、边馨雨、田宗、李文浩等12名同学获二等奖。石卓群、巩圣圻、郑学铭、刘彦冰、李健等5名同学获三等奖。学校二等奖以上人数位居全市第一。

市图书馆图书流动服务车走进新城中学

10月18日上午,淄博市图书馆图书流动服务车走进了新城中学,为学生们提供了为期半天的图书借阅服务,受到全校师生的热烈欢迎。 高波